

Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Társaim!

Mint bizonyára elöttetek is ismert, a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatalt alapító és fenntartó öt települési önkormányzatnál többszáz iratot és közokiratot foglalt le az elmúlt időszakban a Zalaegerszegi Rendőrkapitányság folytatólagosan elkövetett többrendbeli közokirathamisítás büntettének alapos gyanúja miatt. A nyomozás kiterjedhet egyéb gazdasági bűncselekményekre is.

A jegyzőkönyvek és a közgyűlési határozatok hitelessége is kérdéses a fenti okok miatt, mert a büntetőeljárásban megállapításra kerülhet, hogy a rögzített határozatok, megalkotott rendeletek sem lettek elfogadva, esetleg azok nem az elfogadott tartalommal lettek közzétéve. Ebben az esetben az önkormányzatok alap okiratainak hiányában történő működésének jogszerűsége is vitatott lehet.

Közös érdekünk, hogy önkormányzataink működésében ne legyenek bizonytalan tartalmú – nem elfogadott eljárási rend szerinti eljárások és döntések, továbbá fontos az is, hogy a döntéseink jogszerűségét senki ne vitathassa a későbbiekben sem. Ilyen a későbbiekben vitatott döntések lehetnek akár a településeken megvalósításra kerülő fejlesztések, a képviselők tiszteletdíja és költségterítése, de **a pénzek jövőbeni felhasználásának jogszerűségével kapcsolatban felmerülhet a polgármesterek és képviselők felelőssége is.**

A fenti bizonytalanságot meg kell szüntetnünk és a megfelelő működést biztosítanunk kell. Ennek talán egyetlen megfelelő megoldása, ha a legfontosabb alapidokumentumokat újra tárgyaljuk és ismételten döntünk azok – a szükséges módosításokat is tartalmazó – elfogadásáról.

A fentiek alapján javaslom, hogy a „*Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról*” 2012. november 9. napján elfogadott és 2014. december 01. napján módosított megállapodást (a továbbiakban Megállapodás) és a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatát (a továbbiakban SZMSZ) vizsgáljuk felül, és ennek alapján új Megállapodás és új SZMSZ előkészítéséről döntsenek a képviselő testületek. Magyarország Helyi Önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (Mötv) 85. § (3c) bekezdése alapján **a közös önkormányzati hivatal létrehozásáról szóló megállapodást az érintett önkormányzatok szabadon módosíthatják.**

A fentiek alapján javaslatot teszek arra, hogy az alábbi tartalmú döntést a települések önkormányzatai fogadják el.

Döntési javaslat:

1.

..... község önkormányzata úgy dönt, hogy az
Alsónemesapáti Község Önkormányzati Képviselő-testülete,
Gősfai Község Önkormányzati Képviselő-testülete,
Kispáli Község Önkormányzati Képviselő-testülete,
Nagypáli Község Önkormányzati Képviselő-testülete,
Nemesapáti Község Önkormányzati Képviselő-testülete,
Petőhenye Község Önkormányzati Képviselő-testülete,
Vasboldogasszony Község Önkormányzati Képviselő-testülete,

által:

- az igazgatási feladataik ellátására 2012. november 9. napján elfogadott és 2014. december 01. napján módosított „Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról” szóló megállapodás, valamint

- a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzatának

felülvizsgálatával egyetért.

2. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a Megállapodás és az SZMSZ felülvizsgálatát végezze el annak érdekében, hogy a körjegyzőség okirat-hamisítással érintett okirataitól teljesen független Megállapodás és SZMSZ kerüljön elfogadásra. A felülvizsgálattal a jegyző a szükséges módosításokat olyan tartalommal készítse elő, hogy valamennyi önkormányzat területén a lakosok egyenlő – lehetőség szerint a polgármester által is elfogadható - mértékben részesedjenek a Közös Hivatal szolgáltatásaiból, a Közös Hivatal fenntartásával kapcsolatos önkormányzati döntések igazságosak és demokratikusak legyenek, továbbá a fenntartó önkormányzatok ellenőrzési lehetősége széles körben és teljes mértékben biztosítva legyen. Ennek érdekében az előkészítő munkacsoportba a jegyző a települések polgármestereinek, illetve azok megbízottjainak részvételét biztosítsa.

Felelős: jegyző

Határidő: A munkacsoport létrehozására a döntést követő 15. nap

3. A képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a munkacsoport által javasolt módosításokkal az Új Megállapodást és SZMSZ-t terjessze a képviselő-testületek elé elfogadásra.

Felelős: jegyző

Határidő: 2016.

Petőhenye, 2016. szeptember 28.


Deák István György
polgármester



Tisztelt Polgármester Asszony!
Tisztelt Polgármester Úr!
Tisztelt Képviselő Társaim!

Petőhenye Önkormányzata feladatainak megfelelő ellátásához kezdeményezte Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatalt jegyzőjénél, hogy biztosítson egy fő állandó ügyintézői létszámot Petőhenye Önkormányzat Hivatalában történő munkavégzésre. A Jegyző asszony a kiválasztott ügyintéző kinevezését engedélyezte, azonban a Hivatal által biztosított költségkeret nem fedezi teljes mértékben az ügyintéző bérköltségeit. A hiányzó összeget vagy a Hivatal költségvetésének módosításával, vagy Petőhenye által biztosításra kerülő előirányzattal lehet rendelkezésre bocsátani.

Tekintettel arra, hogy a Hivatal előirányzata a bérköltségekre fedezetet nyújt, illetve fedezet hiányában az előirányzat módosítása mindenképpen szükséges javasolom, hogy az ügyintéző bérköltségeit egészében a Hivatal biztosítsa. Ezt indokolja az is, hogy több településen van állandó ügyintéző, és az érintett önkormányzatoknak a bérköltségekhez nem szükséges hozzájárulniuk.

Ezzel a „Közös Önkormányzati Hivatal létrehozásáról és fenntartásáról” megkötött megállapodás és a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal Szervezeti és Működési Szabályzat módosítását megelőzően csökkenthető az aránytalanság, ami a közös hivatal települések felé nyújtott szolgáltatásában kialakult.

Amennyiben a fentiek miatt szükségessé válik a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésének módosítása, abban az esetben valamennyi önkormányzatnak ezzel kapcsolatban véleményezési joga van.

A fenti indokok alapján kérem, hogy az alábbi előterjesztést az önkormányzatok testületei elfogadni szíveskedjenek.

Döntési javaslat:

1.

..... község önkormányzata egyetért azzal, hogy Petőhenye Önkormányzat Hivatalába kihelyezett ügyintézői munkát ellátó köztisztviselő bérköltségei a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal költségvetésében kerüljön előirányzatosításra. Egyet ért azzal is, hogy a bérköltségeket teljes mértékben a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal biztosítsa, és a bérköltségeket Petőhenye Önkormányzatának hozzájárulása nélkül tervezze meg. Felkéri a polgármestert, hogy a testület döntéséről Nagypáli Önkormányzat polgármesterét és a Nagypáli Közös Önkormányzati Hivatal jegyzőjét tájékoztassa.

Felelős: polgármester

Határidő: a döntést követő 15. nap

Petőhenye, 2016. szeptember 28.

Deák István György
polgármester

